
Víkendové protesty proti sanitárnym obmedzeniam
v Rakúsku, Českej republike a Austrálii

29. novembra 2021    Krátke správy

Počas víkendu sa odohrali masové protesty proti sanitárnym obmedzeniam u našich západných susedov. V

Rakúsku sa na demonštráciách zúčastnilo okolo 40 000 ľudí, podobne ako minulý týždeň. Tentokrát sa

demonštrácie konali v Grazi a Sankt Pӧltene.

V Grazi prišlo na demonštráciu 30 000 ľudí, aby demonštrovali proti uzamknutiu spoločnosti a sanitárnym

opatreniam. Medzi demonštrujúcimi bolo množstvo rodín s malými deťmi, ale aj študenti a robotníci.

Najväčšie rozhorčenie protestujúcich sa týkalo oznámenia kancelára Alexandra Schallenberga, že od 1.

februára 2022 bude očkovanie v Rakúsku povinné pre všetkých. Počas demonštrácií polícia zadržala 11

protestujúcich.

V meste Klagenfurt na juhu Rakúska sa podľa odhadov polície zhromaždilo 5 až 6-tisíc ľudí. V Sankt Pӧltene

demonštrovalo okolo 3500 ľudí. Demonštrácia sa konala aj v meste Innsbruck, v spolkovej krajine Tirolsko.

Správu priniesla agentúra DPA.

Minulý týždeň zaviedli v Rakúsku mimoriadne prísne obmedzenia. Vychádzať z domu sa môže len z vážnych

dôvodov, reštaurácie sú zatvorené, vianočné trhy sú zrušené.

Približne 10 000 ľudí protestovalo v nedeľu aj v Prahe, ako uviedol portál Reflex.1 Médiá a agentúry

spolupracujúce s vládou uvádzali počet 3000. Túto informáciu prevzala aj agentúra TASR. Demonštráciu

zorganizovalo hnutie Chcípl PES (Skapal pes). Na mieste dohliadali na demonštrantov desiatky policajtov.

Účastníci protestu mali so sebou okrem vlajok aj množstvo transparentov, na ktorých boli slogany ako „

Bráňte svoje deti“ či „Vakcína je biznis“.

Najmasovejšie protesty sa konali počas víkendu v Austrálii, kde odporcovia sanitárnych obmedzení

protestujú už štyri týždne. Do ulíc v takmer dvoch desiatkach miest, vyšli desaťtisíce ľudí a protestovali proti

povinnému očkovaniu. Zhromaždenia na niektorých miestach prerástli do násilností. Dav sa dostal až pred

budovu parlamentu a spôsobil kolaps v doprave.
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